

విజయభాను

మీ అత్యుయలలో... సేవకులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుట్ర సందర్భమైనా

మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
☎ : 07680-995759, 0891-2750555

సబ్ కా సాథ్, సబ్ కా వికాస్ మా అభిమతం



ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ

అలహాబాద్: దేశంలోని ప్రతి వ్యక్తికి ప్రయోజనం, న్యాయం చేయడం ప్రభుత్వ కనీస బాధ్యత అని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ అన్నారు. సబ్ కా సాథ్, సబ్ కా వికాస్ అన్న నినాదానికి అదే అర్థమని తెలిపారు. వీటిని మూలంగా చేసుకొని తమ ప్రభుత్వం పనిచేస్తోందని ప్రకటించారు. ఉత్తర ప్రదేశ్ లోని ప్రయాగరాజ్ లో శనివారం జరిగిన సామాజిక అధికారికా శిబిర్ లో ఆయన పాల్గొన్నారు. వికలాంగులకు అవసరమైన పరికరాలను బహుకరించారు. దేశంలోని 130 కోట్ల మందికి సేవ చేయడమే తమ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని ఈ సందర్భంగా ప్రకటించారు. గత ప్రభుత్వాల దివ్యాంగుల గురించి ఏమాత్రం పట్టించుకోలేదని, తమ ప్రభుత్వం మాత్రం వారి సమస్యలను గుర్తించి పరిష్కరించే దిశగా ముందుకు సాగుతున్నామని తెలిపారు. గత ఐదేళ్లలో దేశ వ్యాప్తంగా వివిధ రాష్ట్రాల్లో దివ్యాంగులకు చేయూత నివ్వడానికి 9,000 క్యాంపులను ఏర్పాటు చేశామని, గత ప్రభుత్వాల కంటే రెండురెండు రెట్టింపులకు పైతం విడుదల చేశామని అన్నారు. ఓ సంస్కృత క్లబ్ లోని చివరి పాదాలను ఉచ్చరిస్తూ **[తరువాయి 2లో..]**

విశాఖ బ్రాండ్ ఇమేజ్ ను దెబ్బతీస్తే చూస్తూ

ఊరుకునేల లేదు

- విశాఖ ప్రజలు అసాంఘిక శక్తులుగా కనిపిస్తున్నారా?
- సీఎం జగన్ డైరెక్షన్ లో, విజయసాయిరెడ్డి ఆదేశాలతో దాడులు చేస్తున్నారనడం అవాస్తవం
- చంద్రబాబును అడ్డుకునేంత దౌర్జన్యం వైకాపాకు లేదు
- ఈ ప్రాంత ప్రజలు ఎంతటి సామ్యులో అంతటి పోరాటయోధులు
- రాష్ట్రం వీడిపోవడానికి ప్రధాన కారణం టీడీపీయే
- వైఎస్ఆర్ సీపీ విశాఖ నగర అధ్యక్షుడు వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్

సీఎం జగన్ తో ముకేష్ అంబానీ భేటీ

- ఏపీలో పరిశ్రమల ఏర్పాటుపై చర్చ
- పరిశ్రమల స్థాపనతో నిరుద్యోగ నిర్మూలన
- వికేంద్రకరణతోనే అభివృద్ధి సాధ్యం
- ముఖ్యమంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో భేటీ

అమరావతి : ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డితో రిలయన్స్ అధినేత ముకేష్ అంబానీ భేటీ అయ్యారు. తాడేపల్లిలోని ముఖ్యమంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో శనివారం ఈ సమావేశం జరిగింది. ఏపీలో పరిశ్రమల ఏర్పాటు అంశంపై సీఎం జగన్ తో ముకేష్ చర్చించినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ సందర్భంగా వారికి జగన్ సాధర స్వాగతం పలికారు. ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన జగన్ కు ముఖేష్ అంబానీ అభినందనలు తెలియజేశారు. ఆ తర్వాత **[తరువాయి 2లో..]**



విశాఖ సిటీ: కుటిల రాజకీయాలతో అవినీతి ఆరోపణ ప్రకటనలు చేసినా, చర్యలు చేపట్టినా చూస్తూ ఊరుకునేది ఎదుర్కొంటున్న తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుగారిని, ఆ పార్టీ వ్యక్తులు గాని విశాఖపట్నం బ్రాండ్ ఇమేజ్ ను దెబ్బ తీసే విధంగా ప్రకటనలు చేసినా, చర్యలు చేపట్టినా చూస్తూ ఊరుకునేది లేదని వైఎస్ఆర్ సీపీ విశాఖ నగర అధ్యక్షుడు వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ తీవ్రంగా హెచ్చరించారు. శనివారం స్థానిక పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా **[తరువాయి 2లో..]**

విశాఖ ఘటనపై గవర్నర్ కు తెదేపా ఫిర్యాదు

అమరావతి : విశాఖలో చంద్రబాబు పర్యటన సందర్భంగా పోలీసులు వ్యవహరించిన తీరు పై తెదేపా ప్రతినిధుల బృందం శనివారం ఉదయం గవర్నర్ బిశ్వభూషణ్ హరిచందనను కలిసి వినతిపత్రం - అందజేసింది. గవర్నర్ ను కలిసిన అనంతరం సీనియర్ నేత వర్గ రామయ్య మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో - అరాచక పాలన సాగుతోందన్నారు. రాచరిక ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉండడానికి విశాఖ ఘటనే నిదర్శనమన్నారు. చంద్రబాబు ప్రజా వైతన్య యాత్రకు పోలీసులు అనుమతి ఇచ్చినా... పర్యటనను అడ్డుకోవాలని మంత్రి అవంతి తో కలిసి మరో మంత్రి బొత్తు పిలుపునిచ్చారని తెలిపారు. శాంతి భద్రతలను కాపాడటంలో ప్రభుత్వం ఘోరంగా **[తరువాయి 2లో..]**

ప్రకృతి ప్రసాదించిన వరం అరకు

అభివృద్ధి పట్ల గిరిజనులకు అవగాహన అవసరం
పర్యాటక శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు



అరుకు : గిరిజన ప్రాంతాలకు నిధులతో పాటు అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాల పట్ల అవగాహన కల్పించడం ప్రధానమని పర్యాటక శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు పేర్కొన్నారు. శనివారం అరకులోయలో అరకు ఉత్సవాలకు

ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై తుడుము మ్రోగించి ఉత్సవాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ పాడేరు ప్రకృతి ప్రసాదించిన వరమని అన్నారు. గిరిజన విద్యార్థులు ఉన్నత చదువులు చదవాలని ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో మెడికల్ కళాశాలను ఏర్పాటు చేయడం ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డికి సాధ్యమైందన్నారు. మంత్రివర్గ నియామకంలో తొలిసారి ఒక గిరిజన మహిళకు ఉప ముఖ్యమంత్రి పదవి ఇచ్చిన ఘనత వైకాపా ప్రభుత్వానిదేనని అన్నారు. ఈసారి అరకు ఉత్సవాన్ని నిర్వహించిన మాదిరిగానే కాకుండా వచ్చే సంవత్సరం నుంచి లక్ష మందితో ఈ ఉత్సవాన్ని నిర్వహించడానికి ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. వచ్చే సంవత్సరం నిర్వహించనున్న అరకు ఉత్సవానికి సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి తప్పక వస్తారని మంత్రి అన్నారు. పేదల సంక్షేమమే ప్రభుత్వం ధ్యేయంగా పని చేస్తోందని అన్నారు. పేదల సంక్షేమానికి జగన్ నన్ను పెద్దపీట వేస్తున్నారన్నారు. పరిపాలన వికేంద్రీకరణతోనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుందని, అందుకే మూడు చోట్ల రాజధానులను ప్రకటించి ఉత్తరాంధ్ర సహా తూర్పు, పశ్చిమ గోదావరి ప్రాంతాలు అభివృద్ధి చెందేందుకే విశాఖను క్యాపిటల్ రాజధానిగా ప్రకటించారని అన్నారు. దీంతో గిరిజనులకు కూడా ఎంతో మేలు జరగగలదని అన్నారు. అరకు ఉత్సవలో మొట్టమొదటి సారిగా బోండా జాతి ప్రజలు నృత్యాన్ని ప్రదర్శించారని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో గిరిజనాభివృద్ధికి, సంక్షేమానికి తమ ప్రభుత్వం పెద్ద పీట వేస్తుందన్నారు. ఎన్ని నిధులు విడుదల చేసినా అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలను పెద్దవిత్తున చేపట్టినప్పటికీ అమాయకులైన గిరిజనులకు పథకాల పట్ల **[తరువాయి 8లో..]**



Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

టీటీడీ వార్షిక బడ్జెట్ కు ఆమోదం.. ఎలెక్ట్ టోలోఫిజా పెంపు తిరుమల వెళ్లే భక్తులకు ఒకింత పాక్

తిరుమల : వార్షిక బడ్జెట్ కు ఆమోదం తెలిపిన టీటీడీ పాలకమండలి. 2020-21 సంవత్సరానికిగాను 3309 కోట్ల అంచనాలతో బడ్జెట్. అలెక్ట్ టోలోఫిజా ఫీజులకు సంబంధించి కీలక నిర్ణయం. టీటీడీ వార్షిక బడ్జెట్ కు ఆమోదం.. తిరుమల వెళ్లే భక్తులకు ఒకింత పాక్ టీటీడీ వార్షిక బడ్జెట్ కు ఆమోదం జరిగిన పాలకమండలి సమావేశంలో 2020-21 సంవత్సరానికిగాను 3309 కోట్ల అంచనాలతో **[తరువాయి 2లో..]**

తేదీ: 29-02-2020

యాంబే షాద్ కి ఉత్సవం	సా.5000
గిరిజన స్మారక - రిలీఫ్	సా.5200
నిరంజన - రిలీఫ్	సా.5400
శివార్ధి (మొట్టకొక సార్)	సా.6000
గిరిజన స్మారక - లాంఛ	సా.6115
పాపానా స్మారక (రీవైవ్ షే బి.కె.కె)	సా.6500
గిరిజన స్మారక - రిలీఫ్	సా.6500
రెడ్ కి స్మారక మూడవ రోజు	సా.7005
గిరిజన స్మారక - రిలీఫ్	సా.7200
సూర్య ప్రసాద: సోమయ్యర్ కి శ్రావణ రోజు	సా.7740
రాజా సంద	సా.9000

తేదీ: 01-03-2020

యాంబే షాద్ కి ఉత్సవం	సా.5000
గిరిజన స్మారక (జగన్ రెడ్డి బృందం)	సా.5200
కరణాల - రిలీఫ్ ప్రయత్నం	సా.5300
గిరిజన స్మారక క్లబ్ కి రిలీఫ్	సా.5500
రెలీఫ్ యాక్ట్	సా.6000
సర్వధామ స్మారక ప్రయత్నం	సా.6115
గిరిజన స్మారక శివార్ధి	సా.6200
చరణమీన యాక్ట్	సా.6415
గిరిజన స్మారక - రిలీఫ్	సా.7000
కృష్ణ యాక్ట్	సా.7115
సూర్య ప్రసాద: మర్రి కి.అయిదవ రోజు	సా.7740
రాజా సంద	సా.9000

తరకు ఉత్సవం - 2020

29 ఫిబ్రవరి & 1 మార్చి 2020

వెదిక: ఎన్.టి.ఆర్. గ్రాండ్స్, అరకు

గిరిజన బజార్ / హస్తకళలు / సాహస క్రీడలు
విహారం / పుటి కోర్స్ / సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు

అందరూ ఆహ్వానితులు!

గౌ. శ్రీ డి.కె. బాలాజీ వి.వి.యస్
గౌ. శ్రీ వి.వి.యస్ రిలీఫ్ వి.వి.యస్

మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబును ఎయిర్ పోర్ట్ లో అడ్డుకున్న కేసులో హైకోర్టు ఆదేశాలను సరించి 54 మందిపై కేసు నమోదు

ఎయిర్ పోర్ట్ పోలీసు స్టేషన్ వద్ద హైద్రాబాద్ .. జే .టి .రామారావును రిమాండ్ కు తరలింపు వైసీపీ నాయకురాలు కృపాజ్యోతి స్టేషన్ బైల్డ్ పై విడుదల .. నాటకీయంగా సాగిన ఎయిర్ పోర్ట్ ఘటన

విశాఖ క్రైం/ కంచరపాలెం : మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు గురువారం ఉదయం చేపట్టిన ప్రజా చైతన్య యాత్ర నిర్వహించేందుకు వచ్చిన చంద్రబాబు నాయుడు కాన్వాయిని అడ్డుకున్నందుకు అలాగే కాన్వాయిని చెప్పే లు , టమాటలు , గుడ్డు విసిరిన వైసీపీ నాయకులు 32 మంది, అలాగే 20 మంది టీడీపీ నాయకులతో పాటుగా ఎయిర్ పోర్ట్ ఆవరణలో పెట్రోల్ పోసుకొని ఆత్యహత్యకు యత్నించిన ప్రజాసంఘాల నాయకుడు జే .టి .రామారావుతో పాటుగా వైసీపీ మహిళా నాయకురాలు ఎన్ . కృపా జ్యోతిపై కేసులు నమోదు చేసినట్లు ఎయిర్ పోర్ట్ పోలీసులు తెలిపారు . ఈమేరకు హైకోర్టు ఆదేశాలను సరించి 46, 47, 48 సెక్షన్ల ప్రకారం కేసు నమోదు చేసినట్లు వెల్లడించారు . అందులో భాగంగా ప్రజాసంఘాల నాయకుడు జే .టి .రామారావుతో పాటుగా వైసీపీ మహిళా నాయకురాలు ఎన్ . కృపా జ్యోతి విశాఖ నగర్ లో అదుపులోకి తీసుకొని శనివారం మద్యాహ్నం స్టేషనుకు తరలించారు . కాగా కేసు నమోదైన వారిలో వైసీపీ, టీడీపీ ముఖ్య నాయకులు ఉన్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు .



ఎయిర్ పోర్ట్ పోలీసు స్టేషన్ వద్ద హైద్రాబాద్
ఇదిలా ఉండగా ఎయిర్ పోర్ట్ లో గురువారం మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు కాన్వాయి అడ్డుకున్న ఘటనలో పోలీస్ విధులకు అటంకం కల్పించడమే కాక తనపై దురుసుగా ప్రవర్తించారని ఎయిర్ పోర్ట్ పోలీసు స్టేషన్ ఎన్ .బి సునిత ఫిర్యాదు మేరకు నల్లారి కృపా జ్యోతిని మద్యాహ్నం 2 గంటల

ప్రాంతంలో అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు రిమాండుకు తరలిస్తారని విషయం తెలుసుకున్న తూర్పు నియోజక వర్గం సమన్వయకర్త అక్కరమాని విజయనిర్మలతోపాటు మహిళా నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో ఎయిర్ పోర్ట్ పోలీసు స్టేషన్ కు చేరుకొని కేసును ఉపసంహరించుకోవాలని పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. మొదట మద్యాహ్నం 2 గంటల ప్రాంతంలో నల్లారి కృపా జ్యోతి, అలాగే ప్రజాసంఘాల నాయకుడు జే .టి .రామారావుని అదుపులోకి తీసుకున్న ఎయిర్ పోర్ట్ పోలీసులు ముందుగా రామారావుపై 427 / 283 ఆర్ డబ్ల్యు 34 బి.సి సెక్షన్ కింద కేసు నమోదు చేసి రిమాండుకు తరిలించారు . కొంత సేపటి తర్వాత నల్లారి కృపా జ్యోతిని 353 , 332 , 509 సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు చేసిన ఎయిర్ పోర్ట్ పోలీసులు తిరిగి రాత్రి సమయం కావడంతో కృపా జ్యోతికి స్టేషన్ నోటిస్ 41 స్టేషన్ బెయిల్ పై విడుదల చేశారు.



మద్దిలపాలెం సిఎంఆర్ సెంట్రల్ లో హోండా కంపెనీ వారి యాక్టివ్ 6జి స్కూటీని ఘనంగా లాంచ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా హజరైన విఎంఆర్ డిఎ చైర్మన్ ద్రోణరాజు శ్రీనివాసరావు మరియు విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు, హంసా సౌందా మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఆర్. సత్యనారాయణ రాజు ఏక్సీవా 6జి స్కూటీని నగర వాసులకు పరిచయం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బెహరా భాస్కర్ రావు, కిరణ్ రాజు, సతీష్ వర్మ, జి.వి.రమణ రెడ్డి, గుడ్ల భాస్కర్ రెడ్డి, రామిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చదవండి .. చదివించండి విజయభాను

విశాఖ విమానాశ్రయంలో బంగారం పట్టివేత ..

గీతం ఫార్మశీ విద్యార్థుల శాస్త్ర, సాంస్కృతిక ఉత్సవం



సాగర్ నగర్ : గీతం డీవ్స్ విశ్వవిద్యాలయం ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఫార్మశీ విద్యార్థుల శాస్త్ర, సాంస్కృతిక ఉత్సవం "ఎలిక్సర్-2020" వందలాది మంది విద్యార్థుల సమక్షంలో శనివారం ఘనంగా ప్రారంభమైంది. ఈ ఉత్సవానికి దివీస్ లెబోరేటరీస్ డైరెక్టర్ దివి మధుసుధనరావు ముఖ్యఅతిథిగా హజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఔషధ రంగంలో పర్యావరణానికి, భద్రతకు అత్యధిక ప్రాధాన్యత ఉంటుందన్నారు. గీతం వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ కె.శివరామకృష్ణ మాట్లాడుతూ ఫార్మశీ కెరీర్ గా ఎంచుకున్నప్పుడే భవిష్యత్ పై స్పష్టత ఉండాలన్నారు. వృత్తి నిపుణులుగా రాణించాలంటే ఫార్మశీ

రంగానికి సంబంధించిన ప్రతి అంశాన్ని లోతుగా అధ్యయనం చేయాలని సూచించారు. ఔషధ తనిఖీ అధికారి జి.జి.సీ.ఎ. మాట్లాడుతూ దేశం ఔషధ రంగంలో పేరు పొందినప్పటికీ ఫార్మశీ పూర్తిచేసిన వారికి పరిమితంగానే ఉపాధి లభిస్తుందని, దీనికి కారణం విద్యార్థులకు తాము నేర్చుకున్న అంశాలపై సరిఅయిన పట్టు లేకపోవడమే అన్నారు. ఔషధ రంగంలో పరిశోధనకు అవసరమైన పరిజ్ఞానంతో పాటు మేధాహక్కులపై, పేటెంట్ చట్టాలపై ఫార్మశీ విద్యార్థులు అవగాహన కలిగి ఉండాలన్నారు. ఫార్మశీలో ప్రాథమిక నూత్రాలను మరిచిపోకుండా ఎప్పటికప్పుడు మనసం చేసుకోవాలని సూచించారు. గీతం ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఫార్మశీ ప్రెసిడెంట్ ఎస్.గణపతి మాట్లాడుతూ ఔషధ రంగంలో నూతన ఆవిష్కరణలకు విస్తృత అవకాశం ఉందని తెలిపారు. గీతంలో జరుగుతున్న ఔషధ పరిశోధనలు గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గీతం ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ అండ్ రీసెర్చ్ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ ఐ.జ్యోతి పద్మజ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ ఉత్సవాల సందర్భంగా నిర్వహించిన వివిధ

పోటీలలో విజేతలకు రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ కె.వి.జి.డి.బాలాజీ బహుమతులను అందజేశారు. సాయంత్రం బాలయోగి కళావేదికపై జరిగిన సాంస్కృతిక వేడుకలలో యువత ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. శాస్త్రీయ నృత్యాలు, బృందగానాలు, ఫ్యాషన్ షోతో విద్యార్థులను ఆకట్టుకున్నారు. ప్రముఖ సినీ చేపర్వ గాయని యు. సునీత, గాయకుడు కృష్ణ చైతన్య బృందం తమ పాటలతో యువతలో ఉత్సాహాన్ని నింపారు.



కంచరపాలెం : విశాఖ విమానాశ్రయంలో రూ 51.50 లక్షల విలువైన బంగారాన్ని అక్రమంగా తరలిస్తున్న ఇద్దరిని కస్టమర్స్ అధికారులు శనివారం అదుపులోకి తీసుకున్నారు. దుబాయ్ నుంచి సూదుల్ హుడా మరియు రఫీకాత్ అలీ దుబాయ్ నుండి వచ్చారు. ఎటువంటి బిల్లులు లేకుండానే కార్గో కొరియర్ ద్వారా 1166 గ్రాముల బంగారు ఆభరణాలను (10 గోల్డ్ బిస్కెట్ లు) సూదుల్ హుడా మరియు రఫీకాత్ అలీ దుబాయ్ నుండి వచ్చారు. ఈ మేరకు విశాఖ విమానాశ్రయము కు తరలిస్తున్నట్లు తెలిపారు. పన్నులు ఎగ్జిట్ బంగారాన్ని అక్రమంగా తరలిస్తున్నారని, నగరంలోని పలు బంగారు దుకాణాల్లో సరఫరా చేస్తున్నట్లు సమాచారం .కాగా పట్టుబట్ట బంగారం విలువ సుమారు రూ. 50 నుండి 60 లక్షలు పైగా ఉంటుందని, అలాగే వారి వద్ద నుంచి కొంత నగదు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు సబ్బందిత ఎయిర్పోర్ట్ డైరెక్టర్ రాజ్ కిషోర్ మరియు కస్టమ్స్ అధికారులు స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు సబ్బందిత అధికారులు ఇరువురిని ఆరెస్ట్ చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు .

ప్రకృతి ప్రసాదించిన వరం అరకు



మొదటి పేజీ తరువాయి
అవగాహన లేకపోవడం మూలంగా ఆశించిన మేరకు అభివృద్ధి సాధించలేకపోతున్నారని అన్నారు. మూవీతో పాటు ముఖ్యంగా టూరిజం డిపార్ట్ మెంట్ లో మీరు ఇక్కడ గిరిజన సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను అందరికీ తెలియజేసే పర్యాటకంగా ఈ ప్రాంత అభివృద్ధికి తోడ్పడేందుకు ఉత్సవాలను

చేపట్టడం జరిగిందని తెలిపారు. పర్యాటక రంగ అభివృద్ధి చెందుతూ ఇక్కడ అందరికీ ఉద్యోగాలు ఉపాధి అవకాశాలు పెరుగుతాయన్నారు. వాల్ రిఫైల్ ఉన్నాయి, ఇలా అనేక పర్యాటక ప్రాంతాల చారిత్రక ప్రదేశాలు చాలా ఉన్నాయని వాటన్నిటిని కలుపుతూ టూరిజం రూట్ ఏర్పాటు చేస్తామని చెప్పారు. టూరిజం శాఖ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ టూరిజం ద్వారా అభివృద్ధి జరిగే విధానాన్ని



విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన దింసా, తదితర గిరిజన నృత్యాలు అందరిని ఆలరించాయి. అరకు ఉత్సవాల్లో శాసనసభ్యులు చెట్టి ఫాల్గుణ, భాగ్యలక్ష్మి, తిప్పల నాగిరెడ్డి, ఎస్.టి.డి.సి యండ్ల ప్రవీణ్ కుమార్, ఐటిడిఎ పీఓ డి.కె.బాలాజీ, సబ్ కలెక్టర్ ఎస్. వెంకటేశ్వర్, పర్యాటక శాఖ అధికారులు రాం ప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు. అరకు ఉత్సవాలు తిలకించేందుకు ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



వివరించారు. పార్లమెంటు సభ్యులు మాట్లాడుతూ ఉత్సవాలు గిరిజనుల ఆత్మగౌరవాన్ని మరింత పెంచుతాయని చెప్పారు. గిరిజన సంస్కృతిని ప్రతిబింబించే విధంగా అరకు ఉత్సవ లో ఏర్పాటుచేసిన స్టాల్స్ లో సామ బియ్యం, చోడి అంబలి, పనసకాయ వంటకాలు, గుమ్మడి కూర సందర్భకులను విశేషంగా ఆకర్షించాయి. గిరిజనులు సాంప్రదాయకంగా ఉపయోగించే తిరగలి, రోకలి, నాగలి, అడ్డాకులతో తయారైన సామాగ్రి గిరిజన ప్రాంత సంస్కృతిని తెలియజేశాయి. పాఠశాల



వివరించారు. పార్లమెంటు సభ్యులు మాట్లాడుతూ ఉత్సవాలు గిరిజనుల ఆత్మగౌరవాన్ని మరింత పెంచుతాయని చెప్పారు. గిరిజన సంస్కృతిని ప్రతిబింబించే విధంగా అరకు ఉత్సవ లో ఏర్పాటుచేసిన స్టాల్స్ లో సామ బియ్యం, చోడి అంబలి, పనసకాయ వంటకాలు, గుమ్మడి కూర సందర్భకులను విశేషంగా ఆకర్షించాయి. గిరిజనులు సాంప్రదాయకంగా ఉపయోగించే తిరగలి, రోకలి, నాగలి, అడ్డాకులతో తయారైన సామాగ్రి గిరిజన ప్రాంత సంస్కృతిని తెలియజేశాయి. పాఠశాల